

Jay Hill BBQ Grillmatten (5 stuks)

Inhoud van het product

- Set van 5 herbruikbare BBQ grillmatten
 - Materiaal: PTFE-gecoate glasvezel
 - Kleur: Zwart
 - Afmetingen: *(Voeg hier de exacte afmetingen toe)*
 - Hittebestendig tot 260°C
-

Gebruiksaanwijzing

1. Plaats de grillmat op het BBQ-rooster en zorg ervoor dat deze plat ligt.
 2. Leg het voedsel direct op de grillmat, zonder gebruik van olie of vet.
 3. Vermijd het gebruik van scherpe voorwerpen of metalen spatels om beschadiging te voorkomen.
 4. Na gebruik de grillmat laten afkoelen voordat deze wordt gereinigd.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinig de grillmat met warm water en een mild afwasmiddel.
 - Niet schrobben met staalwol of schurende sponzen.
 - Vaatwasserbestendig, maar handwas wordt aanbevolen voor een langere levensduur.
 - Bewaar de mat plat of opgerold, niet gevouwen om beschadiging te voorkomen.
-

Veiligheidsinstructies

- Gebruik de grillmat alleen voor BBQ of ovengebruik, niet direct boven open vuur.
- Vermijd direct contact met vlammen om smelten of beschadiging te voorkomen.
- Niet gebruiken op temperaturen hoger dan 260°C.
- Houd de matten buiten het bereik van kinderen om accidentele schade of verkeerd gebruik te voorkomen.

Leeftijdsbeperkingen

- Dit product is niet geschikt voor kinderen onder de 12 jaar zonder toezicht van een volwassene.
-

Verwijderingsinstructies

- Gooi de grillmat weg volgens de lokale richtlijnen voor kunststofafval.
 - Indien mogelijk, recycle het product bij een geschikt recyclingpunt.
-

Waarschuwingen

- Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand. (P101)
 - Buiten het bereik van kinderen houden. (P102)
 - Lees het etiket voor gebruik. (P103)
 - Niet verbranden of blootstellen aan extreme hittebronnen.
-

Gevaarinformatie

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen of mengsels zoals gedefinieerd in de Europese regelgeving.
 - Niet bestemd voor consumptie; vermijd inslikken of langdurig huidcontact.
 - Kan bij oververhitting schadelijke dampen afgeven; gebruik volgens de aanbevolen temperatuurgrenzen.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Jay Hill BBQ Grill Mats (5 Pieces)

Product Contents

- Set of 5 reusable BBQ grill mats
 - Material: PTFE-coated fiberglass
 - Color: Black
 - Dimensions: *(Insert exact dimensions here)*
 - Heat resistant up to 260°C
-

User Instructions

1. Place the grill mat on the BBQ grate, ensuring it lies flat.
 2. Place food directly on the grill mat without using oil or fat.
 3. Avoid using sharp objects or metal spatulas to prevent damage.
 4. Allow the grill mat to cool before cleaning.
-

Maintenance and Cleaning Instructions

- Clean the grill mat with warm water and mild dish soap.
 - Do not scrub with steel wool or abrasive sponges.
 - Dishwasher safe, but hand washing is recommended for longer lifespan.
 - Store the mat flat or rolled up; do not fold to avoid damage.
-

Safety Instructions

- Use the grill mat only for BBQ or oven use, not directly over an open flame.
 - Avoid direct contact with flames to prevent melting or damage.
 - Do not exceed temperatures above 260°C.
 - Keep the mats out of reach of children to prevent accidental damage or misuse.
-

Age Restrictions

- This product is not suitable for children under 12 years without adult supervision.
-

Disposal Instructions

- Dispose of the grill mat according to local plastic waste regulations.
 - If possible, recycle the product at an appropriate recycling facility.
-

Warnings

- If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand. (P101)
 - Keep out of reach of children. (P102)
 - Read the label before use. (P103)
 - Do not burn or expose to extreme heat sources.
-

Hazard Information

- This product does not contain hazardous substances or mixtures as defined by European regulations.
 - Not intended for consumption; avoid ingestion or prolonged skin contact.
 - May release harmful fumes if overheated; use within recommended temperature limits.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

Jay Hill BBQ Grillmatten (5 Stück)

Produktinhalt

- Set mit 5 wiederverwendbaren BBQ-Grillmatten

- Material: PTFE-beschichtetes Glasfasergewebe
 - Farbe: Schwarz
 - Maße: *(Genaue Maße hier einfügen)*
 - Hitzebeständig bis 260°C
-

Gebrauchsanweisung

1. Legen Sie die Grillmatte auf den Grillrost und stellen Sie sicher, dass sie flach liegt.
 2. Platzieren Sie die Lebensmittel direkt auf der Grillmatte, ohne Öl oder Fett zu verwenden.
 3. Vermeiden Sie die Verwendung scharfer Gegenstände oder Metallspatel, um Schäden zu vermeiden.
 4. Lassen Sie die Grillmatte nach Gebrauch abkühlen, bevor Sie sie reinigen.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen

- Reinigen Sie die Grillmatte mit warmem Wasser und mildem Spülmittel.
 - Nicht mit Stahlwolle oder scheuernden Schwämmen reinigen.
 - Spülmaschinenfest, aber Handwäsche wird für eine längere Lebensdauer empfohlen.
 - Flach oder aufgerollt lagern; nicht falten, um Schäden zu vermeiden.
-

Sicherheitsanweisungen

- Verwenden Sie die Grillmatte nur für BBQ oder Backofen, nicht direkt über einer offenen Flamme.
 - Vermeiden Sie direkten Kontakt mit Flammen, um ein Schmelzen oder Schäden zu verhindern.
 - Nicht bei Temperaturen über 260°C verwenden.
 - Bewahren Sie die Matten außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um Schäden oder unsachgemäßen Gebrauch zu vermeiden.
-

Altersbeschränkungen

- Dieses Produkt ist nicht für Kinder unter 12 Jahren ohne Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.
-

Entsorgungsanweisungen

- Entsorgen Sie die Grillmatte gemäß den örtlichen Vorschriften für Kunststoffabfälle.
 - Falls möglich, recyceln Sie das Produkt in einer geeigneten Recyclinganlage.
-

Warnhinweise

- Falls ärztlicher Rat erforderlich ist, halten Sie die Produktverpackung oder das Etikett bereit. (P101)
 - Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. (P102)
 - Vor Gebrauch Etikett lesen. (P103)
 - Nicht verbrennen oder extremen Hitzequellen aussetzen.
-

Gefahrenhinweise

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe oder Gemische gemäß den europäischen Vorschriften.
 - Nicht zum Verzehr geeignet; vermeiden Sie das Verschlucken oder längeren Hautkontakt.
 - Kann bei Überhitzung schädliche Dämpfe abgeben; nur innerhalb der empfohlenen Temperaturgrenzen verwenden.
-

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie die langfristige und optimale Nutzung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

Jay Hill Tapis de Barbecue (5 Pièces)

Contenu du produit

-
- Ensemble de 5 tapis de barbecue réutilisables
 - Matériau : Fibre de verre enduite de PTFE
 - Couleur : Noir
 - Dimensions : *(Insérez ici les dimensions exactes)*
 - Résistance à la chaleur jusqu'à 260°C
-

Mode d'emploi

1. Placez le tapis de barbecue sur la grille, en vous assurant qu'il soit bien plat.
 2. Placez les aliments directement sur le tapis sans utiliser d'huile ou de graisse.
 3. Évitez d'utiliser des objets tranchants ou des spatules métalliques pour éviter d'endommager la surface.
 4. Laissez le tapis refroidir avant de le nettoyer.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyez le tapis avec de l'eau tiède et un savon doux.
 - Ne pas frotter avec de la laine d'acier ou des éponges abrasives.
 - Compatible avec le lave-vaisselle, mais le lavage à la main est recommandé pour une plus longue durée de vie.
 - Ranger le tapis à plat ou enroulé, ne pas plier pour éviter d'endommager la structure.
-

Instructions de sécurité

- Utiliser le tapis uniquement pour le barbecue ou le four, ne pas l'exposer directement à une flamme.
 - Éviter le contact direct avec les flammes pour prévenir toute fonte ou détérioration.
 - Ne pas dépasser une température de 260°C.
 - Tenir hors de portée des enfants pour éviter toute mauvaise utilisation ou détérioration.
-

Restrictions d'âge

- Ce produit ne convient pas aux enfants de moins de 12 ans sans la surveillance d'un adulte.
-

Instructions d'élimination

- Éliminer le tapis conformément aux réglementations locales sur les déchets plastiques.
 - Si possible, recycler le produit dans un centre de recyclage approprié.
-

Avertissements

- En cas de consultation médicale, garder l'emballage ou l'étiquette du produit à disposition. (P101)
 - Tenir hors de portée des enfants. (P102)
 - Lire l'étiquette avant utilisation. (P103)
 - Ne pas brûler ni exposer à des sources de chaleur extrêmes.
-

Informations sur les dangers

- Ce produit ne contient aucune substance dangereuse conformément aux réglementations européennes.
 - Ne pas ingérer ; éviter un contact prolongé avec la peau.
 - Peut dégager des vapeurs nocives en cas de surchauffe ; utiliser dans les limites de température recommandées.
-

En suivant ces directives, vous garantissez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Jay Hill Tappetini da Barbecue (5 Pezzi)

Contenuto del prodotto

-
- Set di 5 tappetini da barbecue riutilizzabili
 - Materiale: Fibra di vetro rivestita in PTFE
 - Colore: Nero
 - Dimensioni: *(Inserire qui le dimensioni esatte)*
 - Resistente al calore fino a 260°C
-

Istruzioni per l'uso

1. Posizionare il tappetino sulla griglia del barbecue, assicurandosi che sia ben disteso.
 2. Posizionare gli alimenti direttamente sul tappetino senza utilizzare olio o grassi.
 3. Evitare l'uso di oggetti appuntiti o spatole metalliche per prevenire danni alla superficie.
 4. Lasciare raffreddare il tappetino prima di pulirlo.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

- Pulire il tappetino con acqua tiepida e sapone neutro.
 - Non strofinare con lana d'acciaio o spugne abrasive.
 - Adatto alla lavastoviglie, ma il lavaggio a mano è consigliato per una maggiore durata.
 - Conservare il tappetino piatto o arrotolato; non piegarlo per evitare danni.
-

Istruzioni di sicurezza

- Usare il tappetino solo per barbecue o forno, non direttamente sulla fiamma viva.
 - Evitare il contatto diretto con le fiamme per prevenire fusioni o danni.
 - Non superare la temperatura di 260°C.
 - Tenere fuori dalla portata dei bambini per evitare danni accidentali o uso improprio.
-

Limitazioni di età

- Questo prodotto non è adatto ai bambini di età inferiore a 12 anni senza la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire il tappetino secondo le normative locali sui rifiuti di plastica.
 - Se possibile, riciclare il prodotto in un centro di riciclaggio adeguato.
-

Avvertenze

- In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta del prodotto. (P101)
 - Tenere fuori dalla portata dei bambini. (P102)
 - Leggere l'etichetta prima dell'uso. (P103)
 - Non bruciare né esporre a fonti di calore estreme.
-

Informazioni sui pericoli

- Questo prodotto non contiene sostanze pericolose conformemente alle normative europee.
 - Non ingerire; evitare il contatto prolungato con la pelle.
 - Può rilasciare fumi nocivi se surriscaldato; usare entro i limiti di temperatura consigliati.
-

Seguendo queste istruzioni, si garantisce un utilizzo ottimale e duraturo del prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

Jay Hill Maty do Grillowania (5 sztuk)

Zawartość produktu

- Zestaw 5 wielokrotnego użytku mat do grillowania
- Materiał: Włókno szklane pokryte PTFE

- Kolor: Czarny
 - Wymiary: *(Wstaw tutaj dokładne wymiary)*
 - Odporność na temperaturę do 260°C
-

Instrukcja użytkowania

1. Umieść matę na ruszcie grilla, upewniając się, że leży płasko.
 2. Umieść jedzenie bezpośrednio na macie bez użycia oleju lub tłuszczu.
 3. Unikaj używania ostrych narzędzi lub metalowych szpatulek, aby zapobiec uszkodzeniom.
 4. Pozostaw matę do ostygnięcia przed czyszczeniem.
-

Instrukcje dotyczące konserwacji i czyszczenia

- Czyścić matę ciepłą wodą i łagodnym detergentem.
 - Nie szorować wełną stalową ani szorstkimi gąbkami.
 - Można myć w zmywarce, ale zaleca się mycie ręczne w celu przedłużenia trwałości.
 - Przechowywać matę na płasko lub zwiniętą; nie składać, aby uniknąć uszkodzeń.
-

Instrukcje bezpieczeństwa

- Używać maty tylko do grillowania lub w piekarniku, nie umieszczać bezpośrednio na otwartym ogniu.
 - Unikać bezpośredniego kontaktu z płomieniami, aby zapobiec stopieniu lub uszkodzeniu.
 - Nie używać w temperaturze powyżej 260°C.
 - Przechowywać poza zasięgiem dzieci, aby zapobiec przypadkowym uszkodzeniom lub niewłaściwemu użyciu.
-

Ograniczenia wiekowe

- Produkt nie jest odpowiedni dla dzieci poniżej 12 roku życia bez nadzoru osoby dorosłej.
-

Instrukcje utylizacji

- Utylizować matę zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów z tworzyw sztucznych.
 - Jeśli to możliwe, poddać recyklingowi w odpowiednim punkcie zbiórki.
-

Ostrzeżenia

- W razie potrzeby konsultacji medycznej, mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu. (P101)
 - Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. (P102)
 - Przeczytać etykietę przed użyciem. (P103)
 - Nie spalać ani nie narażać na działanie ekstremalnych źródeł ciepła.
-

Informacje o zagrożeniach

- Produkt nie zawiera substancji niebezpiecznych zgodnie z przepisami europejskimi.
 - Nie połykać; unikać długotrwałego kontaktu ze skórą.
 - Może wydzielać szkodliwe opary w przypadku przegrzania; używać w zalecanych zakresach temperatur.
-

Przestrzegając tych instrukcji, zapewnisz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W przypadku dodatkowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

Jay Hill Tapetes para Parrilla BBQ (5 Piezas)

Contenido del producto

- Set de 5 tapetes para parrilla reutilizables
- Material: Fibra de vidrio recubierta de PTFE
- Color: Negro
- Dimensiones: *(Ingresa aquí las dimensiones exactas)*

- Resistente al calor hasta 260°C
-

Instrucciones de uso

1. Coloque el tapete sobre la parrilla, asegurándose de que esté plano.
 2. Coloque los alimentos directamente sobre el tapete sin usar aceite o grasa.
 3. Evite usar objetos afilados o espátulas de metal para prevenir daños.
 4. Deje enfriar el tapete antes de limpiarlo.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpiar el tapete con agua tibia y jabón neutro.
 - No frotar con lana de acero ni esponjas abrasivas.
 - Apto para lavavajillas, pero se recomienda lavado a mano para prolongar su durabilidad.
 - Guardar el tapete plano o enrollado; no doblarlo para evitar daños.
-

Instrucciones de seguridad

- Utilizar el tapete solo para parrilla o horno, no directamente sobre una llama abierta.
 - Evitar el contacto directo con llamas para prevenir fusión o daños.
 - No superar la temperatura de 260°C.
 - Mantener fuera del alcance de los niños para evitar daños accidentales o uso indebido.
-

Restricciones de edad

- Este producto no es apto para niños menores de 12 años sin la supervisión de un adulto.
-

Instrucciones de eliminación

- Desechar el tapete conforme a las normativas locales de gestión de residuos plásticos.
 - Si es posible, reciclar el producto en un centro de reciclaje adecuado.
-

Advertencias

- En caso de consulta médica, tenga a mano el envase o la etiqueta del producto. (P101)
 - Mantener fuera del alcance de los niños. (P102)
 - Leer la etiqueta antes de usar. (P103)
 - No quemar ni exponer a fuentes extremas de calor.
-

Información sobre peligros

- Este producto no contiene sustancias peligrosas conforme a la normativa europea.
 - No ingerir; evitar el contacto prolongado con la piel.
 - Puede liberar vapores dañinos si se sobrecalienta; usar dentro de los límites de temperatura recomendados.
-

Siguiendo estas indicaciones, garantizará un uso óptimo y duradero del producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde compró el producto.
